

# 升钟灌区动态

第1期

四川省南充升钟水利工程建设管理局

2021年1月15日

**守土有责 守土负责 失职追责**

——全局安全生产工作例会暨国有资产管理推进会召开

2021年1月14日，全局召开安全生产工作例会暨国有资产管理推进会议。局党委书记、局长李建中参加会议并讲话。

会上，学习传达了市长吴群刚在全市森林防灭火工作电视电话会议上的讲话精神；通报了2020年全局安全生产工作情况，对今冬明春安全生产工作提出了具体要求；宣读了全局《出租门面管理办法》和《职工租用非生产性用房管理办法》。

李建中指出，一年来，全局绷紧安全弦，织牢安全网，取得了全年无安全事故发生的良好成效，但安全工作无小事，我们要继续保持高度重视，把中、省、市关于安全工作的精神学习贯彻好，把全局关于安全工作的安排部署落实好。

李建中强调，做好安全工作和国有资产管理工作，要始终谨记三个“责”。一是守土有责。各级负责人，每个同志都要明晰自己的职责，做到在一方就要做好一方的事，守好自己的“一亩三分地”。二是守土负责。一方面，负工作之责，做到该抓的抓起来，该做的做起来，该干的干起来；二方面，负安全之责，做到对我局管辖范围内的环保安全、水源安全、工程安全、资产安全、人员安全、防疫安全、防火安全、稳定和谐尽心尽力、抓好管好；三方面，负管理之责，做到该管的事管到位、该管的人管到位、该管的资产管到位、该管的区域管到位。三是失职追责。失职就是该管的不管，该问的不问，该做的不做，该说的不说，该处理的不处理，该报告报送的不报。一旦追责，则是该检讨的检讨，该通报的通报，该约谈的约谈，该诫勉的诫勉，该处分的处分，该追刑责的就移送，任何人都不要抱侥幸心理。

李建中强调，要坚持挺纪于前，守住底线；提醒在前，倍加重视；明责在前，担当担责；悬剑在前，勿以身试法。全局干部职工要真正用实际工作和行动，把安全工作做好做扎实，把资产管好管殷实，共同创造和维护升钟建管局来之不易的安全局面、发展局面。

---

送：市委常委、市总工会主席李在伟，市政府副市长沈一凡，市政府副秘书长罗不能，省水利厅办公室，南充升钟建管局班子成员，南充升钟建管局各科（室）、所（站），顺庆、嘉陵、西充、南部、阆中、武胜县（市、区）升钟灌区管理局（处）。

---